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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบางดี

เรื่อง
ขอเชิญชวนประชาชนเข้าร่วมฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางดี

----------------------------



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลบางดี  โดยสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางดี ได้เรียกประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2/2563 ประจำปี พ.ศ. ๒๕63  ในวันศุกร์ที่ 14 สิงหาคม  ๒๕63  ตั้งแต่เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางดี
              ดังนั้น เพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการบริหารงานขององค์การบริหารส่วนตำบลสองคลองให้เกิดความโปร่งใส ตรวจสอบได้ เสริมสร้างบทบาทความรู้ความเข้าใจระหว่างคณะผู้บริหารฯ พนักงานและลูกจ้างตลอดจนให้ประชาชนเข้ามีส่วนร่วมและเพื่อให้สอดคล้องกับพระราชกฤษฎีกา ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546 ที่ได้กำหนดให้องค์การปกครองส่วนท้องถิ่น มีการบริหารราชการเพื่อบรรลุเป้าหมาย ให้เกิดประโยชน์สุขของประชาชน  เกิดผลสัมฤทธิ์ต่อภารกิจของรัฐ  มีประสิทธิภาพและเกิดความคุ้มค่าในเชิงภารกิจของรัฐ ไม่มีขั้นตอนในการปฏิบัติงานเกินความจำเป็น  มีการปรับปรุงภารกิจของส่วนราชการให้ทันต่อสถานการณ์ ประชาชนได้รับการอำนวยความสะดวก และได้รับการตอบสนองความต้องการ มีการประเมินผลการปฏิบัติราชการอย่างสม่ำเสมอ จึงขอเรียนเชิญประชาชนผู้สนใจเข้าร่วมฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางดีในครั้งนี้ ตามกำหนดวันเวลาและสถานที่ข้างต้น โดยมีข้อการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมท้ายประกาศนี้
จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่   7   เดือน สิงหาคม  พ.ศ.  ๒๕63  
                                                               สมชาย  สังข์สุวรรณ







(นายสมชาย  สังข์สุวรรณ)






ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบางดี
